

“双11”前 警方截下10卡车假名牌

这个家族式团伙开网店售假4年,住高档小区开好车

刚刚过去的“双11”相信不少人都“剁手”了。不过,你能确信自己买到的东西都货真价实吗?南京秦淮警方昨天通报,就在“双11”前夕,电商联合警方成功打掉了一特大售假窝点,堵截住10卡车即将在“双11”卖出的假货,粗略估计货值超过600万元。

通讯员 秦公轩 赵祥
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



假货仓库 警方供图

电商举报 家族式售假团伙

今年9月的一天,南京秦淮公安分局经侦大队接到某电商举报,称他们客服经常接到对某几家网店的投诉,怀疑他们在销售假冒伪劣商品。电商自查后发现,这几家商铺的发货地在南京市秦淮区。

电商打假部门提供的线索共涉及8家卖某知名时尚品牌的网上服装店,店铺均打着正品旗舰店的旗号,价格却比市场价格便宜很多。警方很快弄清了这些店铺主人的真实身份,他们居然都是一家人。警方发现,8家店铺由王某夫妻实际控制,几乎垄断了所涉品牌牛仔裤在该电商平台的大部分生意。明明是假货,为什么消费者还愿意购买呢?警方介绍,这些店都是老店,在该电商平台已经营4年。其中一家店铺已做到了两个皇冠,粉丝达1.7万,月销售额不低于两万元。这家店还有醒目的官方授权证书。经核实,该证书是虚构的。靠着这8家店铺,这对小夫妻一个月的销售额超过10万元。

“双11”前 截下10卡车假货

经过三个月的侦查,警方初步摸清了王某夫妻的分工。女方负责接单和联系客服回答问题,男方负责货款结算和联系上家拿货,家里其他人则负责打包对外发货。“这个售假团伙十分狡猾,相关的假货仓库隐藏很深。”办案民警介绍,“双11”前夕,民警发现售假网店开始搞预售,便判断其肯定会大批量进货,于是当即加紧侦查。

11月8日,民警发现王某夫妻联系了一批从广州过来的集装箱货车,假货会不会就藏在这些集装箱里?民警蹲守在嫌疑人与卡车的接货点几乎一整天,终于在当天傍晚5点左右成功堵截了这批货,并现场抓获案件主要嫌疑人王某。果然不出所料,整整10个集装箱卡车,装的全部都是假货。

与此同时,蹲守在王某家附近的另外一个办案小组也一起行动,将王某妻子缉拿归案。此时,她正在忙着整理“双11”的预售订单。

近10小时才清点完 累瘫民警

经过审查,王某很快交代了位于江宁的两处仓库地点。从当天晚上6点半开始,警方便开始对截获的假货进行清点。一直忙到凌晨两点钟,警方才初步统计出,共有3.9万余件假冒服饰。而将这些货搬运走,又一直工作到了凌晨4点,整个清点工作持续了近10个小时。办案民警表示,这次很辛苦,数衣服数得眼花不说,自己还成了搬运工,到最后人困得就想睡倒在現場。经过初步清点,民警共搜到价值600多万元的假货。

第二天,经过审讯,王某夫妇交代,他们从2012年开始在网上销售假货,生意越做越大。王某妻子为此辞去了稳定的工作,专门帮助丈夫打理网店。而为了防止同行竞争,他们又用家人的身份开设了多家网店。

经查实,王某夫妻近三个月的销售额达160万元,纯利润30多万元。王某交代,这些年靠着卖假货,他们买了高档汽车,住上了高档小区。

目前,王某夫妻已被刑拘。

好民警3个月跑遍社区3588户



崔圣菊是群众“贴心人”
警方供图

“社区3588户中,近2000户是租住户,共有21户是独居老人,有4到5户每天都要上门服务,而且是长期的……”41岁的崔圣菊是南京市公安局雨花台公安分局西善桥派出所副所长,也是福润雅居社区的社区民警。从2010年开始接手福润雅居社区至今,她早已走遍了3588户居民家,她的手机更是成为居民们的“小崔热线”。

通讯员 宁公宣 雨轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

崔圣菊于2010年来到南京雨花台区西善桥派出所,成为福润雅居社区的一名社区民警。刚开始,崔圣菊走访社区居民,10户人家中能有三四家开门就不错了,而且只能站在门口聊几句。

崔圣菊开始对自己实行“延时3小时”工作制,利用每晚6点到9点这段时间,去社区里挨个敲每一户的家门,与他们闲聊,并做人员信息登记。3个月的时间,她将社区里3588户都跑了一遍,并在每个单元楼梯口张贴

上防范提醒,并欢迎广大居民随时拨打她的“小崔热线”。

经过登记,崔圣菊发现社区里有近2000户是租住户。为此,她探索总结出“房屋出租户标识化”等工作法。在走访登记时,绿色代表房屋是自住房,黄色代表是租给南京本地人的,而红色则代表房屋是租给外地人。

如今,社区居民都爱拨“小崔热线”,治安、人口管理、小区秩序、邻里纠纷等,只要打电话找到她,一定不会失望而归。



100多名外国朋友参与决赛晚会演出 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 摄

“同乐江苏”外国人秀好声音

快报讯 (记者 孙玉春) 由江苏省人民政府新闻办公室、江苏省人民政府外事办公室、江苏省教育厅主办,江苏省广播电视台总台承办的2016“同乐江苏”外国人歌唱才艺大赛决赛晚会11月13日晚举行,100多名来自美国、法国、瑞士、澳大利亚、叙利亚、约旦、白俄罗斯、赞比亚等的

外国朋友,为观众献上了12个精彩纷呈的节目,赢得阵阵喝彩。最终美国小伙戴天乐凭《夜空中最亮的星》、俄罗斯维多利亚凭《天之大》节目获得最佳才艺奖,荷兰混血女孩KIKI凭借346863张投票获得网络最佳人气奖。据了解,今年是“同乐江苏”举办的第七年。

60多家创业企业南京揽才 最看重专业和实习经历

快报讯 (记者 杨菲菲 项凤华) 11月13日,南京青年大学生创业企业专场招聘会在南京市人才大厦举办。此次招聘会参会企业有60多家,专业涉及计算机软件研发、教育研学、广告设计、电商、旅游等,提供1800多个岗位。现代快报记者探访发现,创业企业普遍比较“年轻”,但是在招聘上毫不马虎,对专业和相关实习经历更加看重。

正式注册成立才两个月,南

京一家教育创业公司的主管樊女士告诉现代快报记者:“我们招聘的时候,像研学导师,就需要有相关经验。”樊女士虽然收到了投递的简历,但是应聘人大都因为这一条被淘汰了。

有些岗位则更看重专业,比如平面设计。一家传媒公司的招聘负责人王先生告诉现代快报记者,自己发现很多学生应聘这个岗位只是因为喜欢,“但专业知识没有。基本要专业对口,我们才会要。”

教室变法庭 法学生舌战律师

快报讯 (通讯员 李婉婷 吴富伟 记者 俞月花) 11月12日上午,来自全国16所高校的上百名法学院大学生汇聚河海大学江宁校区,参加2016第五届全国大学生环境资源模拟法庭大赛。

河海大学的4个教室被临时布置成4个模拟法庭。庭上,审判长穿着法袍,参赛学生分别为原被告辩护。针对曾真实发生在

贵州的一件民事财产损害纠纷案件展开辩论。案例大致是说上游一家企业因取水问题,导致下游近3万尾鱼因缺水而窒息死亡。在校法学生们和法官、律师就这一案例展开多轮激烈争辩。

本次大赛命题组组长、评委之一、贵州省清镇市人民法院生态保护法庭庭长罗光黔告诉现代快报记者,本次比赛分初赛、复赛、半决赛和决赛。

“体彩爱行走”走进玄武湖

快报讯(记者 杨菁菁) 11月12日上午,2016“体彩爱行走”线下公益走活动在南京玄武湖正式开走。百位市民齐聚玄武湖为爱行走,活动全程约6.4公里,现场累计捐赠公益步数逾133万步。

2016“体彩爱行走”通过募集网友公益步数,江苏体彩匹配捐赠“体彩爱心基金”的形式,援助江苏体彩希望小学电脑教室建设。活动自10月26日开展以来,得到了热烈响应。截至11月10日,已经吸引了76811人次参与,累计筹集的公益步数超过6亿步,完成了兑换30万元“体彩爱心基金”的爱心任务。网友们除了积极参与江苏体彩官方微信的线上捐赠,还踊跃报名线下活动。本次活动路线从玄武湖解放门大草坪出发,沿玄武湖,途

经解放门-古阅武台-水上运动学校-太阳宫-十里长堤-情侣园-翠洲-梁洲-玄武门,最后返回玄武湖解放门大草坪,全程约6.4公里。

线下公益走已经落幕,线上捐赠仍在进行中,2016“体彩爱行走”将于11月15日23点59分截止。活动期间,对每天捐赠步数排位前3000名的用户,系统将于第二天派发一张20元的大乐透电子代金券,每个微信号每周只能领取一张代金券;最后一周捐赠公益步数排名位列前50名的用户,每人将获得体脂仪一个。虽然捐赠任务已经完成,但大乐透电子代金券和周奖体脂仪仍然正常发放,您仍可每日继续上传步数进行捐赠,赶快关注江苏体彩官方微信参与活动吧。